



Az Oktatási és Kulturális Bizottság nyilvános ülésének anyaga (2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (1) bek., 60. §).

ELŐTERJESZTÉS **az Oktatási és Kulturális Bizottság ülésére**

Tárgy: A civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására meghirdetett pályázat eredménye

Tisztelt Bizottság!

A Képviselő-testület 2018. február 22-i ülésén pályázatot írt ki (17/2018. (II. 22.) Bp. Főváros XII. ker. Hegyvidéki Önk. Kt. határozat) a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására. A felhívás szerint pályázatot nyújthattak be a XII. kerületben tevékenykedő civil szervezetek - egyesületek, alapítványok, civil társaságok -, valamint intézmények és magánszemélyek, amelyek/akik közösségépítő tevékenységet folytatnak, és nyitott, közösségi rendezvényeket, programokat szerveznek a kerületi lakosok számára. A pályázati kiírás szerint olyan magánszemélyeknek is nyújtható támogatás, akik vállalják, hogy legkésőbb a rendezvény időpontjáig egyesületté alakulnak. Olyan szervezetek is pályázhattak, amelyekben a tagok többsége a XII. kerületben él. A programokat 2019. május 31-ig kell lebonyolítani.

A pályázat keretösszege összesen bruttó 10 millió Ft volt, amelyre az Önkormányzat 2018. évi költségvetésében biztosított fedezetet. Egy pályázó minimum 50 ezer Ft-ra, maximum 1 millió Ft-ra pályázhatott.

A pályázati felhívás megjelent 2018. február 26-án az Önkormányzat honlapján, valamint a Hegyvidék újság 2018. február 27-i és április 10-i számában.

A felhívásra a pályázatok beadási határidejéig – 2018. április 30-ig – 19 db pályázat érkezett.

A pályázatokat bontó bizottság a benyújtott pályázatokat érvényesnek találta, 5 db pályázót kért fel hiánypótlásra, amelynek a pályázók határidőben eleget tettek.

Javaslom az Oktatási és Kulturális Bizottságnak, hogy az előterjesztésben foglaltakra figyelemmel a civil szervezetek részére a határozati javaslatokban szereplő támogatásra tegyen javaslatot a Képviselő-testületnek.

A benyújtott pályázatokról elmondható, hogy a pályázatok tematikája szerint több területet érintettek, a pályázók kulturális, szociális, népjóléti, esélyegyenlőségi, egészségügyi és sport programok megvalósítására nyújtották be kérésüket. Az elbírálásnál fő szempont volt, hogy a pályázati program mennyiben felel meg a pályázati kiírásnak, mennyiben járul hozzá újabb kerületi közösségek alakulásához, illetve mennyiben segíti a meglévő közösségek további működését, erősíti összetartozásukat. Nem feltétlenül a legtöbb személyt mozgósító program tekinthető leginkább közösségteremtő rendezvénynek.

Három pályázó magánszemélyként, illetve magánszemélyek közösségeként nyújtotta be pályázatát, amelynek részeként nyilatkozatban vállalták azt, hogy a legkésőbb a rendezvény időpontjáig egyesületté alakulnak.

A benyújtott pályázatokat egy három tagú bizottság (továbbiakban: Bizottság) értékelte, amelynek tagjai voltak: Fonti Krisztina a területért felelős alpolgármester, Sikota Krisztina, az Oktatási és Kulturális Bizottság elnöke és Gonda Attila közművelődési referens. A Bizottság a támogatás odaítélésére az alábbiakban foglalt javaslatát terjeszti az Oktatási és Kulturális Bizottság elé. A támogatásról az Önkormányzat Képviselő-testülete dönt. A pályázat eredményéről – a döntést követő 15 napon belül – a pályázók írásban értesítést kapnak.

A pályázó szervezetekről és programjaikról, valamint a Bizottság által az Oktatási és Kulturális Bizottságnak javasolt támogatás mértékéről az alábbiakban tájékoztatjuk a Képviselő-testület tagjait.

Az Egészség- és Családvédő Országos Egyesület egészségvédő programokra, szabadtéri és tornatermi tornára, a Városmajorban és a Normafánál rendezendő nordic walking foglalkozásokra, jubileumi rendezvényükre és sporteszközök beszerzésére pályázott. Pályázata alapján a Bizottság az óraadók díjazására és sporteszközök beszerzésére 426 ezer Ft támogatást javasolt.

A Budapesti Honismereti Társaság pályázatában azt vállalta, hogy a Városunk - Budapesti Honismereti Híradó periodika 2019/2. számában kiemelten foglalkozik a Hegyvidék történeti múltjával, a kerületi civil szervezetek tevékenységével, és közösségi összejövetelein a kerületi jubileumok, kiállítások, rendezvények, kiadványok ismertetésével mutatja be a kerületet. A Bizottság a programok megvalósítására 160 ezer Ft-ot javasolt.

A Magyar-Hawai'i Kulturális Egyesület próbáit és programjait a XII. kerületi Greguss utcában tartja. A civil szervezet a hawai'i kultúra magyarországi megismertetésére alakult. Pályázatát Aloha Fesztivál - Családi nap a MOM Kulturális Központban történő megrendezésére – szabadtéri kézműves programokra, tánctanításra és táncbemutatóra – nyújtotta be. A fesztivál megrendezésére a Bizottság 400 ezer Ft támogatást javasolt.

Kolozs Krisztina XII. kerületi magánszemélyként nyújtotta be pályázatát 40 év feletti nők részére közösségépítés céljából dietetikus főzőkurzus, jóga és nordic walking foglalkozások, továbbá pénzügyi és pszichológiai tanácsadás megrendezésére. A Bizottság a programok részbeni megvalósítására 250 ezer Ft támogatást javasolt.

A MOM Emlékalapítvány a XII. kerületi Maros utca 1. alatti MOM Emlékszobában őrzi és mutatja be az egykori MOM gyár emlékeit. Pályázatát Nostalgia est a MOM Kulturális Központban történő megrendezésére, MOM emlékkötet megjelentetésére és Süss Nándorról emlékévké rendezvényeire nyújtotta be, amelyből a Bizottság az utóbbi program megvalósítására 460 ezer Ft támogatást javasolt.

A Lisztérzékenyek Érdekképviselőinek Országos Egyesülete 2004 óta a kerületben működteti Budai Csoportját. Pályázatukat a kerületi hagyományőrző rendezvényeken való kitelepülésre, vidéki csoporttal való találkozás költségeire és farsangi multság megszervezésére nyújtották be, amelyre a Bizottság 470 ezer Ft támogatást javasolt.

A Jókai Iskola Hegyi Oktatási és Nevelési (HON) Alapítványa Jókais szülők bálja megrendezésének költségeire nyújtotta be pályázatát, amely programra a Bizottság – a catering szolgáltatás és egyéb bérleti díjak csökkentésével – 500 ezer Ft támogatást javasolt.

Gyepes Balázs XII. kerületi magánszemélyként az Erzsébet-kilátóban rendezendő Kilátó Születésnap programjaira – gyerekprogramok, kézműves foglalkozások, sporttevékenység, szemétszedés – pályázott. A Bizottság a rendezvény költségeire 570 ezer Ft támogatást javasolt.

A KALÁSZ Katolikus Asszonyok - Lányok Szövetsége a hagyományok továbbadására, lányoknak, asszonyoknak tanfolyami formában házi ruhaklinika foglalkozásaira és a gépi varrás alapjainak elsajátítására nyújtotta be pályázatát, amelyre a Bizottság 600 ezer Ft támogatást javasolt.

A Svábhegyi Hagyományőrző Egyesület pályázatát az évszaktól függően havi rendszerességgel szabad téren vagy teremben tartandó őszi, téli és tavaszi hagyományőrző rendezvények megtartására nyújtotta be. A Bizottság a programok megvalósítására 1.000 ezer Ft támogatást javasolt.

A Tribunus Jogsegélyszolgálat Közhasznú Egyesület a XII. kerületben a Kék Golyó utcában működő fiatal jogászokból álló fogyasztóvédelmi és érdekvédelmi szervezet, amely hátrányos, kiszolgáltatott helyzetben levő magyar és európai uniós állampolgároknak nyújt ingyenes jogi segítséget. Pályázatában online jogsegélynyújtásra, hazai munkavállalás segítésére, a CSOK aktuális kérdéseiben tanácsadásra, szülés után a munkaerőpiacra való visszatérés segítésére és egyetemistáknak jogi tanácsadásra pályázott. A tevékenységükre, az irodabérlet költségének egy részére, valamint a kismamák és pályakezdő fiatalok jogi képzésének segítésére a Bizottság 400 ezer Ft támogatást javasolt.

A Magyar Országos Joga Unió pályázatában ingyenes jógaórák a szépkorú, 65 év feletti korosztálynak, hátfájás elleni három hónapos tanfolyam és havi egy alkalommal családoknak, fiataloknak és nyugdíjasoknak egészségnevelő programok, ismeretterjesztő előadások szervezése szerepel. Ingyenes programjait a Hegyvidék újságban jelenti meg. A jógaoktatók és előadók díjazására a Bizottság 300 ezer Ft támogatást javasolt.

A NEM ADOM FEL Alapítvány a fogyatékossgal élők elfogadására a kerületi középiskolások részére 4 alkalommal érzékenyítő tréning megtartására, és az azon fellépő együttes koncertjének technikai feltételeire, valamint ülő röplabda sportesemény megrendezésére nyújtott be pályázatot, melyre a Bizottság 600 ezer Ft támogatást javasolt.

A Gyermekekért és Családért Alapítvány 2004-ben bejegyzett szervezet, székhelye a Szent János Kórház. Az Alapítvány a Nyitni-kék nyári táboros pályázatot a Pszichiátriai Reintegrációs Nappali Kórházban reintegrációs és önálló életvezetést segítő 5 napos tábor megrendezésére nyújtotta be, amelyen 22 fő pszichiátriai beteg vesz részt 8 fő szakmai munkatárs vezetésével. A Bizottság nyári tábor megrendezésére 310.500 Ft támogatást javasolt.

Az Egészséges Ifjúságért - Pro Juventa Alapítványt 1994-ben hozták létre az Országos Pszichiátriai és Neurológiai Intézet Gyermekek és Serdülő Pszichiátriai Osztályának dolgozói. Az intézet bezárása után a Nyíró Gyula Kórházban, majd a Heim Pál Gyermekkorházban kapott helyet. A szervezet foglalkozásait a XII. kerületben, a Győri úton levő Murmo Szakpszichológiai és Művészetterápiás Központban tartja.

Pályázatát a gyermekpszichiátriai problémákkal küszködő családok és gyermekek részére szervezett művészeti szalonok, módszertani bemutatók és családi problémák megbeszélésére alakult Tematikus Szülő Klub megrendezésére, továbbá beteg gyermekek segítésére nyújtotta be. A programok megvalósítására a Bizottság 300 ezer Ft támogatást javasolt.

Mezei Anikó Veronika Berger nyugdíjas előadóművész, diplomás mozgáspszichológia, valamint ének, gitár, színpadi mozgás tanár XII. kerületi magánszemélyként pályázott. A pályázó zumbát oktat a Hegyvidéki Szabadidősport Nonprofit Kft. által szervezett Aktív Hegyvidék program keretében. Pályázatát ingyenes komplex mozgáspszichológiai (hagyományos értelemben sportpszichológiai) foglalkozások megtartására nyújtotta be, amelyeken a testmozgást non-verbális elemekkel (zene, ének, karaoké) vegyíti. E módszeren alapuló projektjét 1994 óta a torinói állami és egyházi óvodák és iskolák „Mozgáspszichológia és zene” néven iskolai tantárgyként kezelik. A kerületben a foglalkozások megtartására a Bizottság 367.500 Ft-ot javasolt.

Ars Sacra Alapítvány amelynek minden év szeptember hónap közepén több mint tíz éve elindított kulturális rendezvénysorozata országos, majd nemzetközi fesztivállá bővült. Az alapítvány pályázatában az idei Hegyvidéken rendezendő programokra pályázott: Anima Musicae koncert a MOM Kulturális Központban, kóruskoncert a Városmajori Plébánián, gyermekműsor a Szent László Plébánián és fotókiállítás a Polgármesteri Hivatalban. A Bizottság a rendezvények közül a közösségteremtő programok megrendezésére 300 ezer Ft támogatást javasolt.

A Mamma Trilla Családi és Kulturális és Szabadidő Egyesület 2016-ban alakult szervezet, amely a Böszörményi út 4. sz. alatti helyiséget bérlő az Önkormányzattól (Budai Családi Központ). Célja olyan közösség kialakítása, amelyben a család minden tagja jól érezheti magát, miközben aktív társadalmi életet élhet, sportolhat, kapcsolódhat. Pályázatát tematikus foglalkozásokra szülésfelkészítésre, szülésélmény feldolgozásra, gyermekvállalás segítésére, az apák szerepének erősítésére, mozgásfejlesztési technikák elsajátítására, fogyatékos gyerekek integrációjának segítésére és a családban a környezettudatosság fejlesztésére nyújtotta be. A Bizottság a programok megvalósítására 500 ezer Ft támogatást javasolt.

A Magyar Családtörténet-kutató Egyesület 2011-ben alakult nemzetközi szervezet, amelynek 20 országból vannak tagjai, a pályázatában megjelölt tevékenységének helyszíne a XII. kerületben a Kulturális Szalon vagy a Hegyvidék Galéria. Pályázatát a családtörténet Hegyvidéken történő kutatására, az identitástudat erősítésére, családtörténet-írás módszertanának fiatalok részére ingyenes szemeszter keretében történő elsajátítására, valamint azt követően a tanulmány megírására, zsűrizésre, díjakra és a díjátadó ünnepség megrendezésére nyújtotta be. A Bizottság a felkészítő foglalkozások költségeire, a zsűrizésre és a díjazásra 500 ezer Ft támogatást javasolt.

A pályázatok az ülések ideje alatt az előterjesztőnél, az üléseket megelőzően, illetve azt követően az Oktatási és Közművelődési Irodán megtekinthetők.

Kérem a Bizottságot, hogy az alábbi határozati javaslatokat fogadja el.

Határozati javaslatok:

1. Az Oktatási és Kulturális Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján az Egészség- és Családvédő Országos Egyesület (székhelye: 1125 Budapest, Ada u. 2/C) részére a pályázatában foglalt sportfoglalkozások óraadóinak díjazására és sporteszközök beszerzésére 426 ezer Ft támogatást ítéljen meg, és hatalmazza fel a Polgármestert, hogy az Egészség- és Családvédő Országos Egyesülettel a támogatási szerződést kösse meg.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

2. Az Oktatási és Kulturális Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Budapesti Honismereti Társaság (székhelye: 1043 Budapest, Berda József u. 48.) szervezete részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 160 ezer Ft támogatást ítéljen meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Budapesti Honismereti Társasággal a támogatási szerződést kösse meg.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

3. Az Oktatási és Kulturális Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Magyar-Hawai'i Kulturális Egyesület (székhelye: 1154 Budapest, Arany János u. 123.) részére a pályázatában foglalt programok részbeni megvalósítására 400 ezer Ft támogatást ítéljen meg, és hatalmazza fel a Polgármestert, hogy a Magyar-Hawai'i Kulturális Egyesülettel a támogatási szerződést kösse meg.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

4. Az Oktatási és Kulturális Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására magánszemélyként benyújtott pályázata alapján Kolozs Krisztina részére (címe: 1122 Budapest, Krisztina krt. 35.) a pályázatában foglalt programok részbeni megvalósítására 250 ezer Ft támogatást ítéljen meg, és hatalmazza fel a Polgármestert, hogy Kolozs Krisztinával a támogatási szerződést kösse meg.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

5. Az Oktatási és Kulturális Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a MOM Emlékalapítvány (székhelye: 1125 Budapest, Zugló u. 54.) részére a pályázatában foglalt programok részbeni megvalósítására 460 ezer Ft támogatást ítéljen meg, és hatalmazza fel a Polgármestert, hogy a MOM Emlékalapítvánnyal a támogatási szerződést kösse meg.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

6. Az Oktatási és Kulturális Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Lisztérzékenyek Érdekképviseletének Országos Egyesülete (székhelye: 1025 Budapest, Palánta u. 11.) budai csoportja részére a pályázatában foglalt programok részbeni megvalósítására 470 ezer Ft támogatást ítéljen meg, és hatalmazza fel a Polgármestert, hogy a Lisztérzékenyek Érdekképviseletének Országos Egyesületével a támogatási szerződést kösse meg.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

7. Az Oktatási és Kulturális Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Jókai Iskola Hegyi Oktatási és Nevelési (HON) Alapítványa (székhelye: 1125 Budapest, Diana u. 4.) részére pályázatában foglalt Jókais szülők bálja megrendezésének részbeni költségeire 500 ezer Ft támogatást ítéljen meg, és hatalmazza fel a Polgármestert, hogy a Jókai Iskola Hegyi Oktatási és Nevelési (HON) Alapítványával a támogatási szerződést kösse meg.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

8. Az Oktatási és Kulturális Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására magánszemélyként benyújtott pályázata alapján Gyepes Balázs részére (címe: 1123 Budapest, Greguss u. 7.) a pályázatában foglalt programok részbeni megvalósítására 570 ezer Ft támogatást ítéljen meg, és hatalmazza fel a Polgármestert, hogy Gyepes Balázssal a támogatási szerződést kösse meg.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

9. Az Oktatási és Kulturális Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a KALÁSZ Katolikus Asszonyok - Lányok Szövetsége (székhelye: 1122 Budapest, Hajnóczy József u. 10. I/9.) Hegyvidéki csoportja részére a pályázatában foglalt programok részbeni megvalósítására 600 ezer Ft támogatást ítéljen meg, és hatalmazza fel a Polgármestert, hogy a Katolikus Asszonyok - Lányok Szövetséggel a támogatási szerződést kösse meg.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

10. Az Oktatási és Kulturális Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Svábhegyi Hagyományőrző Egyesület (székhelye: 1125 Budapest, Felhő u. 17.) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 1000 ezer Ft támogatást ítéljen meg, és hatalmazza fel a Polgármestert, hogy a Svábhegyi Hagyományőrző Egyesülettel a támogatási szerződést kösse meg.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

11. Az Oktatási és Kulturális Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Tribunus Jogsegélyszolgálat Közhasznú Egyesület (székhelye: 1123 Budapest, Kék Golyó u. 6. V/2.) részére a pályázatában foglalt programok részbeni megvalósítására 400 ezer Ft támogatást ítéljen meg, és hatalmazza fel a Polgármestert, hogy a Tribunus Jogsegélyszolgálat Közhasznú Egyesülettel a támogatási szerződést kösse meg.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

12. Az Oktatási és Kulturális Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Magyar Országos Joga Unió (székhelye: 1114 Budapest, Bartók Béla út 51. fszt. 2.) részére a pályázatában foglalt programok részbeni megvalósítására 300 ezer Ft támogatást ítéljen meg, és hatalmazza fel a Polgármestert, hogy a Magyar Országos Joga Unióval a támogatási szerződést kösse meg.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

13. Az Oktatási és Kulturális Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a NEM ADOM FEL Alapítvány (székhelye: 1093 Budapest, Lónyay u. 3.) részére a pályázatában foglalt programok részbeni megvalósítására 600 ezer Ft támogatást ítéljen meg, és hatalmazza fel a Polgármestert, hogy a NEM ADOM FEL Alapítvánnyal a támogatási szerződést kösse meg.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

14. Az Oktatási és Kulturális Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Gyermekekért és Családért Alapítvány (székhelye: 1125 Budapest, Diós árok 1-3.) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 310.500 Ft támogatást ítéljen meg, és hatalmazza fel a Polgármestert, hogy a Gyermekekért és Családért Alapítvánnyal a támogatási szerződést kösse meg.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

15. Az Oktatási és Kulturális Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján az Egészséges Ifjúságért - Pro Juventa Alapítvány (székhelye: 1074 Budapest, Vörösmarty u. 11.) részére a pályázatában foglalt programok részbeni megvalósítására 300 ezer Ft támogatást ítéljen meg, és hatalmazza fel a Polgármestert, hogy az Egészséges Ifjúságért - Pro Juventa Alapítvánnyal a támogatási szerződést kösse meg.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

16. Az Oktatási és Kulturális Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására magánszemélyként benyújtott pályázata alapján Mezei Anikó Veronika Berger (lakcíme: 1123 Budapest, Fürj u. 28/A I/5.) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 376.500 Ft támogatást ítéljen meg, és hatalmazza fel a Polgármestert, hogy Mezei Anikó Veronika Bergerrel a támogatási szerződést kösse meg.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

17. Az Oktatási és Kulturális Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján az Ars Sacra Alapítvány (székhelye: 1026 Budapest, Torockó u. 29.) részére a pályázatában foglalt programok részbeni megvalósítására 300 ezer Ft támogatást ítéljen meg, és hatalmazza fel a Polgármestert, hogy az Ars Sacra Alapítvánnyal a támogatási szerződést kösse meg.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

18. Az Oktatási és Kulturális Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Mamma Trilla Családi és Kulturális és Szabadidő Egyesület (székhelye: 1125 Budapest, Torockó u. 39/c fsz. 2.) részére a pályázatában foglalt programok részbeni megvalósítására 300 ezer Ft támogatást ítéljen meg, és hatalmazza fel a Polgármestert, hogy az Egyesülettel a támogatási szerződést kösse meg.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

19. Az Oktatási és Kulturális Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Magyar Családtörténet-kutató Egyesület (székhelye: 1111 Budapest, Budafoki út 10/A) részére a pályázatában foglalt programok részbeni megvalósítására 500 ezer Ft támogatást ítéljen meg, és hatalmazza fel a Polgármestert, hogy a Magyar Családtörténet-kutató Egyesülettel a támogatási szerződést kösse meg.
(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

Budapest Hegyvidék, 2018. június „07.”



Fonti Krisztina
alpolgármester

Láttam:



dr. Gottfried-Tusor Gabriella
jegyző



Pokorni Zoltán
polgármester

Melléklet: a pályázatok összesítő táblázata

2018 Pályázat civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására

BEÉRKEZETT PÁLYÁZATOK

sorszám.	Név	cím / székhely	Pályázat benyújtásának dátuma	civil szervezet	magánszemélyek közössége/ szándéknyilatkozat	támogatási cél	igényelt összeg	részvevők tervezett létszáma	2017-ben kapott támogatás	javasolt támogatási összeg
1	Egészség- és Családvédő Országos Egyesület	1125 Budapest, Ada u. 2/C	2018.03.27	i	n	Sportprogramok(Testnev. Egy., Devecseri park, Vérmező)+ káros szenvedélyek elleni küzdelem: addiktológusok előadásai, egészsz. tápl. ismertek terj.	903 ezer Ft	heti 5 alk., 20 főtől több száz fő/ alk,	370 ezer ft	426 ezer Ft
2	Budapesti Honismereti Társaság	1043 Budapest, Berda József u. 48.	2018.04.24	i	n	A hegyvidéki lokálpatriotizmus erősítése - a Városunk perodika megjelenítése , és közösségi összejöveteleken a kerület bemutatása	160 ezer Ft	1500 nyomt. pld.+10500 fő internetes olvasó	nem pályázott	160 ezer Ft
3	Magyar Hawai'i Kulturális Egyesület	1154 Budapest, Arany J. u. 123./ Műk. hely:1123 Greguss u. 4.	2018.04.23	i	n	Aloha Fesztivál - Családi nap a MOMban-szabadtéri programok gyerekek és felnőtteknek(kézműves programok, tánctanítás, táncbemutató)	700 ezer Ft	200-300 fő	nem pályázott	400 ezer Ft
4	Kolozs Krisztina	1122 Budapest, Krisztina krt. 35.	2018.04.25	n	i	40 év feletti nők- közösségépítés - diatetikus tanácsadás, jóga és nordic walking fogl., pénzügyi tanácsadás, pszichológus/ lifecoach	957 ezer Ft+ Áfa, össz. 1215,390.- Ft	15 fő / alk. 11 alk. össz.165 fő	nem pályázott	250 ezer Ft
5	MOM Emlékalapítvány	1145 Budapest, Zuglói u. 54. /Műk. h.: 1121 Maros u. 1.	2018.04.26	i	n	Közösségfejlesztő program -Nosztalgia est a MOM-ban, fotókiállítás Süss Nándorról, MOM emlékkötet megjelenítése , ipartörténeti kiállítás	780 ezer Ft	350-400 fő	nem pályázott	460 ezer Ft
6	Lisztérzékenyek Érdekképviselőinek Országos Egyesülete	1025 Budapest, Palánta u. 11. / a Budai csoport a XII. ker. -ben működik	2018.04.26	i	n	Biztonságos és gluténmentes ételtl - Hagyományörző rendezvényen gmentes ételek, Somogy megyei csoporttalálkozó, Lisztérzékeny Farsang	750 ezer Ft	50 fő/alk. össz. 3 alk.	450 ezer ft	470 ezer Ft
7	Jókai Iskola HON Alapítvány	1125 Budapest, Diana u. 4.	2018.04.26	i	n	Közösségfejlesztő, közösségépítő tevékenység- Jókais szülők bálja 2019-ben (táncszőnyeg, fellépő ruha bérlése, catering, dekoráció, fellépő tiszt. díja)	1.000 ezer Ft	170 fő	900 ezert Ft	500 ezer Ft
8	Gyepes Balázs	1123 Budapest, Greguss u. 7.	2018.04.27	n	i	Kilátó születésnap 2018. szept. 29-30. színpadtechnika, gyerekprogramok, koncertek költsége, helytört.i előadások, szemétszedés	1.000 ezer ft	300 fő	nem pályázott	570 ezer Ft
9	KALÁSZ Katolikus Asszonyok-Lányok Szövetsége	1122 Budapest, Hajnóczy József u. 10. l/9.	2018.04.27	i	n	Családünne, hagyomány; házi ruhaklika-hagyományok továbbadása tanfolyam lányoknak asszonyoknak, gépi varrás alapjai	855,72 Ft	10-10 fő/ alk. , össz. 32 alk. , össz. 320 fő	273,50 Ft	600 ezer Ft
10	Svábhegyi Hagyományörző Egyesület	1125 Budapest, Felhő u. 17.	2018.04.26	i	n	Sváb hagyományörző közösségi programok - őszi, téli, tavaszi hagyományörző, közösségfej. programok	1000. ezer Ft	1000 fő/év	1000 ezer ft	1000. ezer Ft
11	Tribunus Jogsegélyszolgálat Közhasznú Egyesület	1123 Budapest, Kék Golyó u. 6. V/2.	2018.04.26	i	n	Jogsegélyszolgálat - jogsegélyszolg. határtalanul, hazai munkavállalás segítése, CSOK-tanácsadás, tanácsadás egyetemistáknak, kismamáknak	1000. ezerFt	1000 fő/év	nem pályázott	400 ezer Ft
12	Magyar Országos Jóga Unió	1114 Bp, Bartók Béla u. 51. fsz. 2./Műk. hely: 1123 Nagyenyed u. 16. l/3.	2018.04.27	i	n	Jóga és egészség - ingyenes jógaórák, egészségnevelő lsm. terj előadások egészséges ételkóstolóval	430 ezerFt	8 alk. -140 fő	300 ezer Ft	300 ezer Ft
13	Nem Adom Fel Alapítvány	1093 Budapest, Lónyai u 3. 2/1./Telephely: 1126 Tartsay u. 19.	2018.04.27	i	n	Integráció és esélyegyenlőség - érzékenyítő tréningek (technika, külső munkatárs), ülő rőplabda bajnokság, marketing, oklevelek	666 ezerFt	500 fő	500 ezer Ft	600 ezer Ft
14	A Gyermekéért és Családjáért Alapítvány	1125 Budapest, Diós árok 1-3./ János Kórház	2018.04.27	i	n	Reintegrációs és önálló életvezetést segítő tábor pszichiátriai betegek részére -Nyitni-kék 5 napos nyári tábor (nappali kórház) 8 fő szakmai munkatárs részvét.	310,5 ezer Ft	22 fő/ nap	nem pályázott	310,5 ezer Ft

15	Az Egészséges Ifjúságért - Pro Juventa Alapítvány	1074 Budapest, Vörösmarty u. 11/a III/12. / Megval. helye: XII., Győri út 2/c	2018.04.27	i	n	Lélek- művészet - közösségi művészeti mentálhigiéné -művészeti szalonok 3-4 alk./év, beteg gyermekek támogatása, tematikus szülőklub családi problémákról ea. + beszélgetés, kríziskezelési módszertani bemutató	657,5 ezer Ft	50 fő/ alk. 10 alk. Össz. 500 fő	nem pályázott	300 ezer Ft
16	Mezei Anikó Veronika Berger	1124 Budapest, Fűrj u. 28/A I/5. /Megval. helye: Tamási Áron Ált. Isk és Gimn.	2018.04.27	n	i	Mozgáspszichológia, zene, életöröm - komplex fogl. zene+ének+ karaoké+mozgáspszichológiai és gasztronómiai tanácsadás	367,5 ezer Ft	15 -30 fő/alk. Össz. 35 alk. kb. 525-1050 fő	nem pályázott	367,5 ezer Ft
17	Ars Sacra Alapítvány	1026 Budapest, Torockó u. 29. /Megval. helye: XII. ker. helyszínek	2018.04.27	i	n	Ars Sacra Fesztivál a Hegyvidéken - Anima Musicae koncert, kóruskoncert a Városmajori Plébánián, gyermekműsor a Szt. István Plébánián, fotókiállítás a PH-ban	1000 ezer Ft	1500-2000 fő	nem pályázott	300 ezer Ft
18	Mamma Trilla Egyesület	1125 Bp., Trencsényi u. 39/c fsz.2. / Megval.helye:1126 Bőszörményi út 4. (Próbaprogram: Kult. Szalonban zajlott)	2018.05.02	i	n	Közösségteremtő programok - szülfelkészítés, apró program, mozgásfejlesztési technikák, és fogyatékos gyermekek integrációja, kötrnyezettudatosság fejlesztése (EMMI ajánló levél)	1000 ezer Ft	6 alk. - Össz. 100-150 fő	nem pályázott	500 ezer Ft
19	Magyar Családtörténet- kutató Egyesület	1111 Bp., Budafoki út 10/a / Megval.helye: XII. ker. Hegyvid. Galéria v. Kult. Szalon	2018.05.02	i	n	Családtörténet-írás a Hegyvidéken - családtörténet-kutatás az identitástudat erősítésére, családtörténet-írás ingy szemeszter történelem, levéltáros előadással fiataloknak - végén tanulmány megírása, díjátadó ünnepség	1000 ezer Ft	10 alk.	nem pályázott	500 ezer Ft
							13 795,61 ezer Ft			8.414 ezer Ft